
 

 

 

Για τισ αυθαιρεςίεσ και τισ πιέςεισ τησ Συμβούλου Εκπαίδευςησ Π.Ε. 70 Φωκίδασ 

και Ευρυτανίασ 

Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. με βϊςη την καταγγελύα του Συλλόγου Εκπαιδευτικών 

Πρωτοβϊθμιασ Εκπαύδευςησ νομού Φωκύδασ «Αλϋξανδροσ Δελμούζοσ», 

καταδικϊζει τισ πρακτικϋσ τησ ςυμβούλου εκπαύδευςησ ΠΕ70 νομών Φωκύδασ 

και Ευρυτανύασ, οι οπούεσ ςτρϋφονται ενϊντια ςτην επαγγελματικό αξιοπρϋπεια 

των εκπαιδευτικών και τα εργαςιακϊ τουσ δικαιώματα, με απαρϊδεκτουσ και 

αντιπαιδαγωγικούσ χαρακτηριςμούσ κατϊ τη διϊρκεια επιμορφωτικών 

ςυναντόςεων και ςυνεδριϊςεων, οι οπούεσ μϊλιςτα υλοποιούνται εκτόσ 

εργαςιακού ωραρύου, ςε απογευματινϋσ ώρεσ, ακόμα και ςε ημϋρεσ απεργύασ. 

Συνϊδελφοι δε που δεν μπόκαν ςε διαδικτυακό ςυνϊντηςη δϋχτηκαν κλόςη 

ςτο προςωπικό τουσ τηλϋφωνο μετϊ το πϋρασ τησ. 

Σε απογευματινϋσ, επύςησ,  επιμορφώςεισ (μϋςω Webex)  που 

διοργανώνει για γονεύσ, πιϋζει τουσ εκπαιδευτικούσ να χρηςιμοποιόςουν 

"εμπνευςμϋνα μϋςα" για να τουσ πεύςουν να ςυμμετϊςχουν. Αυτό η κατϊςταςη 

τουσ προκαλεύ, εύλογα, ϊγχοσ και υπονομεύει την αυθεντικότητα των ςχϋςεών 

τουσ με τουσ γονεύσ. 

Παρενϋβη ςτισ αποφϊςεισ ςυλλόγων διδαςκόντων όταν αυτού 

αποφϊςιςαν να αξιοποιόςουν τα ενιαύα κεύμενα και τισ δρϊςεισ τησ Δ.Ο.Ε. 

υπονομεύοντασ την αυτονομύα των Συλλόγων Διδαςκόντων και τη 

δημοκρατικό διαδικαςύα λόψησ αποφϊςεων. Παραβρϋθηκε  μϊλιςτα ςε 

ςύλλογο διδαςκόντων δηλώνοντασ, ςύμφωνα με την καταγγελύα, πωσ ϋχει 

λόγο η ύδια ςε ότι αποφαςύζει ο ςύλλογοσ διδαςκόντων  του ςχολεύου  

Επιπλϋον, φϋτοσ ϋχει παρατηρηθεύ καταιγιςμόσ εγγρϊφων, με ςκοπό 

την πύεςη των ςυλλόγων διδαςκόντων να εφαρμόςουν τη λεγόμενη                  

«ενιαιοπούηςη των δρϊςεων» κϊτω από ϋνα θϋμα «ομπρϋλα» που επιλϋγει από 

την αρχό τησ χρονιϊσ ο κϊθε ςύλλογοσ διδαςκόντων, ςε ςυνεργαςύα με τη 

ςύμβουλο εκπαύδευςησ και, φυςικϊ, ςυνδϋεται με όλεσ τισ δρϊςεισ του ενεργού 

πολύτη, τα εργαςτόρια δεξιοτότων και την εςωτερικό αξιολόγηςη. Ενώ η 

«ενιαιοπούηςη» δεν εύναι υποχρεωτικό, ο καταιγιςμόσ των εγγρϊφων, αλλϊ και 

Αρ. Πρωτ. 764 Αθόνα 14/11/2025 

  

Προσ 

Τουσ Συλλόγουσ Εκπαιδευτικών Π.Ε. 

 



η επιμονό τησ ςυμβούλου εκπαύδευςησ δημιουργούν ςύγχυςη ςτουσ ςυλλόγουσ 

διδαςκόντων, δυςχεραύνοντασ κι ϊλλο το δύςκολο ϋργο των εκπαιδευτικών.  

Επύςησ, την προηγούμενη χρονιϊ, η ςύμβουλοσ αρνόθηκε να υπογρϊψει 

τουσ εςωτερικούσ κανονιςμούσ κϊποιων ςχολεύων, επιβϊλλοντασ διατυπώςεισ 

που βαςύζονταν ςε προςωπικϊ κριτόρια.  

Εκφρϊζουμε την πλόρη αντύθεςό μασ ςε αυτϋσ τισ πρακτικϋσ και 

ζητούμε την ϊμεςη παρϋμβαςη των αρμόδιων φορϋων, ώςτε να διαςφαλιςτεύ 

η εύρυθμη λειτουργύα των ςχολεύων και η προςταςύα των δικαιωμϊτων των 

εκπαιδευτικών. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο τησ Δ.Ο.Ε. παρακολουθεύ την εξϋλιξη τησ 

υπόθεςησ, καθώσ και όλεσ τισ αντύςτοιχεσ περιπτώςεισ διοικητικών ςτελεχών 

που καταγγϋλλονται από τουσ τοπικούσ Σ.Ε.Π.Ε., και όπου χρειαςτεύ θα 

παρϋμβει  για τη διαςφϊλιςη του ςεβαςμού ςτο ϋργο των εκπαιδευτικών, την 

υπερϊςπιςη των εργαςιακών τουσ δικαιωμϊτων και την ενύςχυςη του 

θεςμικού πλαιςύου λειτουργύασ ςτον χώρο του ςχολεύου.  

 


